
                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Від 23.05.2008р. № 1/9-335 

 

                                                                           Рада міністрів 

                                                                           Автономної Республіки Крим, 

                                                                            обласні, Київська та 

                                                                            Севастопольська міські 

                                                                            державні адміністрації 

 

Про використання приміщень 

дошкільних навчальних закладів 

 

До Міністерства освіти і науки України надходять численні звернення 

від громадян щодо закриття, перепрофілювання, передачі в оренду 

приміщень дошкільних навчальних закладів та відмови батькам у 

влаштуванні дітей в  заклади через відсутність в них місць. 

У зв’язку із зростанням народжуваності, зайнятості жінок у трудовій 

сфері та розумінням батьками важливості здобуття дітьми дошкільної освіти, 

спостерігається тенденція до збільшення кількості дітей у дошкільних 

навчальних закладах. Це спричинило  перевантаження груп, особливо у 

великих містах. 

 Так, за даними Державного комітету статистики України у 2007 році 

чисельність дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 

місць становила 105 осіб ( у міських поселеннях – 116, у сільській місцевості 

– 75). Найбільше перевантаження  - у Львівській (125 дітей на 100 місць), 

Волинській (121), Сумській (117), Чернівецькій (113), Запорізькій (112), 

Івано-Франківській (112) областях. 

Прикрим залишається той факт, що 918 закладів (6 відсотків від 

загальної кількості) здають площу в оренду. Найбільше таких закладів у місті 

Києві (220), Донецькій (61), Львівській (51), Одеській (50), Харківській (50), 

Дніпропетровській (43), Черкаській (41) областях.  

Також в особливо скрутному становищі опинились відомчі дошкільні 

навчальні заклади, що увійшли до статутних фондів підприємств, 

організацій, товариств, власники яких розпоряджаються майном на свій 

розсуд – продають, здають в оренду приміщення, використовують їх не за 



призначенням, проводять реконструкції, що не відповідає вимогам чинного 

законодавства. 

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про дошкільну освіту» одним із 

основних завдань органів управління освітою є створення умов для здобуття 

дітьми дошкільної освіти, прогнозування та розвиток мережі дошкільних 

навчальних закладів незалежно від типів і форми власності відповідно до 

освітніх запитів населення. 

Звертаємо увагу, що  вивільнені приміщення ліквідованих державних 

та комунальних дошкільних навчальних закладів використовуються 

виключно для роботи з дітьми.  Майно, яке є державною або комунальною 

власністю (земельні ділянки, будівлі, споруди, обладнання тощо), придбання 

чи відокремлення якого призначене для здобуття дітьми дошкільної освіти, 

використовуються виключно із зазначеною метою. Засновник (власник) 

державного чи комунального дошкільного навчального закладу не має права 

безпідставно ліквідовувати його, зменшувати в ньому площу території, 

кількість груп, а також здавати в оренду приміщення (будівлі) (ст.16 Закону 

України «Про дошкільну освіту»). 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», Указу 

Президента України від 05.05.2008 № 411/2008 «Про заходи щодо 

забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей» та з метою 

забезпечення необхідних умов функціонування і розвитку системи 

дошкільної освіти в Україні, прав дітей на доступність і безоплатність 

здобуття дошкільної освіти Міністерство освіти і науки України пропонує: 

- вжити дієвих заходів щодо використання приміщень дошкільних 

навчальних закладів за прямим призначенням та недопущення 

випадків  надання приміщень в оренду, закриття, перепрофілювання 

тощо; 

- забезпечити необхідні умови функціонування і розвитку системи 

дошкільної освіти для задоволення потреб громадян відповідної 

території.    

Зміст листа просимо довести до відома органів управління освітою, 

керівників дошкільних навчальних закладів.  
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